
TA DA 50402  da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itacajá, Estado do Tocantins 

realizada aos 28 dias do mês de novembro do ano de 2025, às 20:00 (vinte) horas 

reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Betânia Bezerra 

Guedes Maciel, que notou a ausência dos vereadores Leontino Azevedo, wellington 

nunes, Renato Yahé e Meirivanes souza, com a proteção de DEUS e havendo número 

legal, declarou aberta a presente Sessão. Em seguida a presidente solicitou que fosse 

feita a leitura de um versículo da Bíblia e em seguida a oração. O Vereador Osório fez a 

leitura em seguida o mesmo fez uma oração espontânea. Logo após a senhora 

presidente solicitou que fosse feita a leitura da ata da Sessão anterior, que após lida foi 

aprovada por todos os presentes. PRESIDENTE BETÂNIA: boa noite a todos. Temos um 

convite da Igreja assembleia ministério de Madureira, para participar do congresso 

unificados para jovens e senhoras, será dia 29 e 30 de novembro, sábado e domingo as 

19:30h, no templo da igreja na rua Cícera Porto ao lado do Cartório Eleitoral, no 

PEQUENO EXPEDIENTE, nada consta, se alguém quiser comentar sofre qualquer 

assunto, a palavra está franqueada. Não havendo ninguém vamos passar para a ORDEM 

DO DIA, na ordem do dia nada consta. Ainda continua na casa os projetos de leis nÇ 24, 

25 e 26 do poder executivo, vamos marcar a data das próximas sessões sendo todos de 

acordo fica marcado para os dias 01, 02, 08, 10 e 15/12. Não havendo mais nada a tratar 

declaro a presente seso encerrada, foi lavrada a ata por mim, Osório Pinheiro Filho, 

pri mu,  'ro secretário da '?t1esaaos 28 dias do mês de novembro de 2025 
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me eaIizada aos 28 dias do mês de novembro do ano de 2025, às 20:00 (vinte) horas 

• -euniram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Betânia Bezerra 

• 3uedes Maciel, que notou a ausência dos vereadores Leontino Azevedo, wellington 

iunes, Renato Yahé e Meirivanes souza, com a proteção de DEUS e havendo número 

egal, declarou aberta a presente Sessão. Em seguida a presidente solicitou que fosse 

feita a leitura de um versículo da Bíblia e em seguida a oração. O Vereador Osório fez a 

eitura em seguida o mesmo fez uma oração espontânea. Logo após a senhora 

presidente solicitou que fosse feita a leitura da ata da Sessão anterior, que após lida foi 

aprovada por todos os presentes. PRESIDENTE BETÂNIA: boa noite a todos. Temos um 

convite da Igreja assembleia ministério de Madureira, para participar do congresso 

unificados para jovens e senhoras, será dia 29 e 30 de novembro, sábado e domingo as 

• 19:30h, no templo da igreja na rua Cícera Porto ao lado do Cartório Eleitoral, no 

• PEQUENO EXPEDIENTE, nada consta, se alguém quiser comentar sofre qualquer 

assunto, a palavra está franqueada. Não havendo ninguém vamos passar para a ORDEM 

DO DIA, na ordem do dia nada consta. Ainda continua na casa os projetos de leis n 24, 

25 e 26 do poder executivo, vamos marcar a data das próximas sessões sendo todos de 

acordo fica marcado para os dias 01, 02, 08, 10 e 15/12. Não havendo mais nada a tratar 

declaro a presente ses o encerrada, foi lavrada a ata por mim, Osório Pinheiro Filho, 

prim4rq secretário da - aos 28 dias do mês de novembro de 2025 


